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intList = []
numCnt =5

foriin range (0, numCnt):
intList.append(int(input()))

foriin range(0, numCnt): # LEVU A [0 &
for jin range(0, numCnt-1): # [LVD/NE[ &

—

f intList[j] > intList[j+1]:
tmp = intList[j]
intList[j] = intList[j+1]

| intList[j+1] = tmp
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print(intList)
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https://kopu.chat/2017/06/20/%E6%B3%A1%E6%B3%A1%E6%8E%92%E5%BA%8F-bubble-sort/
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intList =[]

numCnt =5

foriin range (0, numCnt):
intList.append(int(input()))

print(intList)

foriin range(0, numCnt):
minindex = i
minNum = intList[i]
forjin range(i+1, numCnt):
if intList[j] < minNum:
minindex = j
minNum = intList][j]
if i 1= minindex:
intList[minIindex] = intList[i]
intList[i] = minNum
print(i: {i}, B {index} NV B : {minindex}, 28 {index} /NAYELFAE : {minNum}, %1]3%: {intList}'.format(i=i, index=i+1, minIndex=minindex,
minNum=minNum, intList=intList))

print(intList)
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https://www.edx.org/course/introduction-computer-science-harvardx-cs50x
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F8HEF % (bubble sort)
EIE B (selection sort)
18 ABERRZ (insertion sort)

BE#EEHEEFA(Direct Merge Sort)

HRIFRHE % (quick sort) kES & %4 (k-Way Merge)
IEHEF A (heap sort)

S EEERE X (shell sort)
HEHE 7% (radix sort)

Z A5 H%(Polyphase Merge)



